



## **В Республике Татарстан виновный предстанет перед судом за совершенные преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 51 – летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «в, д» ч. 2 ст. 126 (похищение человека), п.п. «в, д» ч. 2 ст. 132 (насильственные действия сексуального характера), п.п. «в, д» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По версии следствия, в вечернее время 07 июля 2001 года, молодой человек, находясь во дворе одного из домов по улице Чехова города Казани Республики Татарстан увидел ранее незнакомую ему несовершеннолетнюю и предложил последней довести ее до дома. 16-летняя девушка ответила отказом незнакомцу, сообщив ему о своем несовершеннолетнем возрасте. Однако, невзирая на это, молодой человек, применяя физическую силу, схватил потерпевшую и затолкал ее в автомобиль марки «ВАЗ 2109», на котором отвез последнюю в одну из квартир дома № 20 по улице Космонавтов города Казани.

Находясь в квартире и продолжая свои преступные действия, высказывал угрозы причинения насилия опасного для жизни потерпевшей, а также угрозы убийством ее близкого родственника – матери, тем самым, подавляя волю к сопротивлению у последней. Далее, против воли потерпевшей, насильно принудил последнюю употребить алкоголь и находясь в спальном комнате и угрожая ножом совершил изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении девушки. Учитывая, что мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения и в последствии уснул, потерпевшая смогла покинуть квартиру на утро следующего дня через окно балкона квартиры.

В рамках расследования данного уголовного дела проверялись различные версии, отрабатывались на причастность к совершению преступления множество лиц, в том числе ранее судимых, однако уголовное дело было приостановлено в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

Лишь в 2023 году в результате активной работы во взаимодействии с оперативными сотрудниками МВД республики были установлены все обстоятельства совершенного преступления.

Причастность к совершению преступления обвиняемый не признал.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1804620>